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Η αγάπη της Εκκλησίας των Πατρών στους 
πυρόπληκτους της Αχαΐας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Από την ώρα που ξέσπασαν οι φοβερές πυρκαγιές, του 
Αυγούστου στην Περιφέρεια των Πατρών και στην Δυτική 
Αχαΐα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος βρέθηκε κοντά στους πυροπλήκτους και 
συμπαραστάθηκε με κάθε δυνατό τρόπο. Οι Υπηρεσίες της 
Ιεράς Μητροπόλεως, οι Ιερείς των πυροπλήκτων περιοχών και 
όλοι οι συνεργάτες στο έργο της τοπικής Εκκλησίας, ήτο και 
είναι στη διάθεση των εμπεριστάτων αδελφών μας.

Στο πλαίσιο αυτής της συμπαραστάσεως και αρωγής στους πυροπλήκτους, ο 
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Σεβασμιώτατος, επεσκέφθη την Τετάρτη 1 Οκτωβρίου 2025, την πόλη της Κάτω 
Αχαίας, όπου στο Δημαρχείο τον ανέμενε ο Δήμαρχος κ. Γρηγόριος Αλεξόπουλος, 
με τους Αντιδημάρχους και με τους Διευθυντάς των Σχολείων των πυροπλήκτων 
περιοχών, ως και των Σχολείων των περιοχών, που επλήγησαν από την ασθένεια 
της ευλογιάς των ζώων και πολλοί άνθρωποι έχασαν που ολόκληρες περιουσίες.

Ο Ιεράρχης συνοδευόμενος από τον Αρχιερατικό Επίτροπο π. Απόστολο 
Δημητρόπουλο, παρέδωσε, σάκους με σχολικά είδη για τους μαθητάς των 
πυροπλήκτων περιοχών και εξέφρασε για μια ακόμη φορά την πατρική του αγάπη 
και την στήριξη της Αποστολικής Μητροπόλεως των Πατρών, στα παιδιά της 
πάντοτε, ιδιαιτέρως στις περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών.

Ιδιαιτέρως εσημείωσε ο Σεβασμιώτατος την αγαστή συνεργασία της τοπικής 
Εκκλησίας με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και εν προκειμένω με τον Δήμαρχο Δυτικής 
Αχαίας και τις Υπηρεσίες του Δήμου, αλλά και με την Εκπαιδευτική κοινότητα, με 
τα Σχολεία όλων των βαθμίδων.

Ο Δήμαρχος κ. Γρηγόριος Αλεξόπουλος, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την 
έμπρακτη συμπαράστασή του και ετόνισε ότι η αλληλεγγύη απαλύνει τον πόνο 
και δίνει κουράγιο για να σταθή ο τόπος ξανά όρθιος. Ευχαριστίες εκ 
βάθους ψυχής εξέφρασαν προς τον Μητροπολίτη και οι Διευθυντές των 
Σχολείων των πυροπλήκτων περιοχών.

Ο Σεβασμιώτατος σε συνεργασία με τους Ιερείς των πυροπλήκτων χωριών της 
Δυτικής Αχαίας και της περιοχής των Πατρών, προσφέρει την βοήθεια της 
Εκκλησίας, ηθική και υλική σε όσες οικογένειες ευρίσκονται σε δεινή κατάσταση 
από την λαίλαπα της πυρκαγιάς του Αυγούστου.








